Den gyldne sko
W At loegge sammen, trcekke fra, gange og dele
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Minusstykker - niveau 2.
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Divisionsstykker - niveau 1.
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Divisionsstykker - niveau 2.
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66:33=90:10=
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Den gyldne sko

77 At placere negative tal i rcekkefglge

40 termometre.

—_
o

)

—
o

o

_
o
M

=5
o
=
o

1
w
o
w
o

-30




)
)

-10 —— -10 ——




-10 ——

5
| 10
o

_10_: [

-10 ——




-10 ——

5
| 10
o

_10_: [

-10 ——




| mmmnm T m
| ©
(N o
2 o © S 2
S 1 1 1
7 //
mmmmmnmmmnmmm
| ©
LTI
o o (@) (@) o
= = ~ M
1 1 1
| mmmmmnmmmnmmm
| ©
S A
o o o o (@)
— — o (e0]
1 1 1
\\, 2\
| mmmnmnmmnmmmnmm
t s
LR oy AR
© ° © 5 2
S 1 1 1
| T m
| ©
(T[T T
o ° © S 2
S 1 1 1




7 ,/,//,
| M
(= E——
[ |
o o o o o
. : D 4

N
| o
| o
S Ao
o o (@) (@) o
= = ~ M
\;\ //
| i
| ©
S
o o o o (@)
— — o (e0]
M A\
| mmmnmnmmnmTmnmmm
<
L Ny o
o o o o o
— — o (e0]
4 N
| T m
| ©
(N o
o o o o o
— — o (22]







ml\/v

Ll
|- ________________________________________‘ U
\_ | | | | o
mmommwl v
C i mmnmmm |
mﬂmommwl v

| mmmnmmnm

| & U

| LT |
o o o o o
— — o ™

| o

= 0
(N Ty \
o (@] (@] o (@] /
— T o (e0]




Den gyldne sko

T3 At kende talrcekkefolgen

Tal 1-100.
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Den gyldne sko

77 At male vinkler og kende vinkelsummen i en trekant

40 trekanter.
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